

Referat Soknerådsmøte

I sakristiet i Ålvik kirke

tirsdag 21. november kl 1730

Til stades: Roar Strømme, Ida Lindøe, Lisbeth Henriksen, Gudveig Aga Augestad, Arvid Auganæs, Marie Skeie

Innkalling og referat godkjent

Orienteringssaker

- Ida fikk telefon fra biblioteket om de kunne få salmebok til gjenbruksuka. De har fått levert en til verksted.
- Legoklubben, 3 samlinger i høst. Lindøy ansvar for dette. Klubben er for 2, 3 og 4 klassinger. Lager bibelhistorie med Lego, skjer i SFO tiden. 11 barn sist. Skal ha en samling til.
- Orientering om hvem som er valgt inn fra de andre soknerådene til fellesrådet.
- Inspirasjonssamling for alle soknerådene i heradet 23.01.24 kveldstid. Mer informasjon kommer.
- Ressurssider for den norske kirken og tilgang til informasjon om hva som skjer i soknet. Roar spør Olav Skeie Lid om alle i soknerådet skal ha tilgang til dette eller om det er til soknerådsledere.
- Opptrapping av trosopplæring, Lys vaken sist helg i Norheimsund for 5-klassinger, er også i Øystese. Ålvik var også invitert, men ingen som hadde meldt seg på. Aktuelt å prøve å få det til i Ålvik og da slå sammen flere årskull og har det med flere års mellomrom.

Sak 53/23: **Lysmesse 3. desember** og eventuelt fakkeltog ned til Torget. Selve gudstjenesten er under kontroll. Etter lysmesse har musikklaget tenning av julegrana nede ved arbeideren. Dette begynner kl 18. Gudveig, Roar kan hjelpe til med fakkeltening. Be musikklaget ha bølter med vann.

Sak 54/23-**Julekonsert 12. desember**. Kor i alle dager. Plakat og det praktiske blir ordnet. Ulf organist og Arne Øystese prest. Soknerådet medarrangør. Arrangementet er lagt ut på FB. Gratis arrangement og kollekt ved utgang har vært vanlig praksis.

Sak 55/23-**Pynting av juletre og hente inn julekrybben**, dato og hjelpere.

Pyntes før julekonserten, Ida kontakter kyrkjetener for å avtale når det passer og sender melding på Messenger gruppe for å avtale nærmere tidspunkt.

Sak 56/23-**Strikkeklubb**: datoer, ansvar og praktisk gjennomføring

Forslag om å vente til februar fordi at det er få som kommer desember og januar. Forslag tirsdager 18:00 – 20:00 06.02, 05.03 og 09.04, ikke i mai. Aktuelt å flytte til onsdag, fordi at det kolliderer med voksenmusikken som har øving på tirsdager; 07.02, 06.03 og 10.04.

Sak 58/23-**Snublesteinene og Holocaustdagen**. Litt historikk og tanker om markering. Soknerådet ble spurt om å følge opp dette siden 2017-blitt markert på ulike måter, holocaust dagen, krystallnatten. Ønsker å gjøre det enkelt, på stedet og fortelle historien. Mulig å gjøre noe med en rolig markering 3.3.24. Roar tar kontakt med Brigit Sigve for å se. Vurderer arrangement etter nyttår.

Sak 57/23-**Gudstjenstelisten for våren -24**

- Roar Strømme informerte om prestesituasjonen og plan for gudstjenester våren 24.
- 17.mai gudstjeneste må avtales tidspunkt med 17.mai komiteen.
- Julegudstjeneste – Organist jobber med å få inn noen som kan synge på julaften.

Sak 59/23-**Kirkens nødhjelp**: velge kontaktperson. Taes opp i neste soknerådsmøte.

Sak 60/23-**Økonomi**. Roar informerer. Informeres på neste gang. Må ned 400 000 for at det skal gå opp i opp.

Sak 61/23-**Møtedatoer for våren**. 23. januar er det fellesmøte for de fire soknerådene i Kvam. Følgende datoer er foreslått:

20. februar 17:30 -19:00

19 Mars 17:30 -19:00

23 April 17:30 -19:00

21. Mai 17:30 -19:00

Sak 62/23-PR: distribuering av plakater, Facebook, annonser

Sak 63/23-Eventuelt

- **Offersøknad**
- Kollekt på de gudstjeneste til kyrkjelyden. Aktuelt å gi til 3 til kyrkjelydsareid, 1 til: HIMALpartner, KIA, Kirkens SOS, Kirkens Bymisjon, KRIK og en åpen.
- **Printer**. Bestille gjennom kirkekontoret i Norheimsund
- **Kommunikasjon**; Lisbeth oppretter en FB messenger gruppe for soknerådet.
- **Vara for Ida i Fellesrådet** Ida spør Karianne.